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προς τον κύριο Περιφερειάρχη

Η  Λαϊκή  Συσπείρωση  Ιονίων  Νήσων  με  αφορμή  την 
υποβάθμιση  της  υγείας  στο  νομό  Κεφαλονιάς  και  την 
προώθηση  του  κλεισίματος  του  «Μαντζαβινάτειου»  ή  την 
υποβάθμισή του σε Κέντρο Υγείας αλλά και την κατάσταση 
στις υπόλοιπες δομές υγείας του Νομού απευθύνει ερώτημα 
προς  την  Περιφερική  Αρχή  για  το  πώς  αυτή  θα  δράσει 
προκειμένου να υπάρξει αντίσταση σε αυτές τις εξελίξεις. 
Συγκεκριμένα,  οι  μετακινήσεις  γιατρών από  περιφερειακές 
δομές  προς  το  ΓΝΝΑ  Αργοστολίου  με  το  πρόσχημα  της 
«βελτίωσης της λειτουργίας του ΓΝΝΑ και την κάλυψη των 
εφημεριών»  δίνουν  το  τελευταίο  χτύπημα  στο 
Μαντζαβινάτειο και τα ΚΥ στο νομό. Επιπλέον, υπονομεύουν 
την  ήδη  προβληματική  λειτουργία  του  ΓΝΝΑ  Αργοστολίου 
και  βάζουν  σε  κίνδυνο  τόσο  τους  ασθενείς  όσο  και  τους 
γιατρούς. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, σε συνεργασία με την 
ΕΕ και το ΔΝΤ, κλιμακώνει την επίθεσή της προκειμένου να 
ανταποκριθεί στην στρατηγική επιλογή για εξασφάλιση της 
ανταγωνιστικότητας  και  των  κερδών  του  μεγάλου 
κεφαλαίου. 
Η κυβέρνηση – η τοπική βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και η ΝΕ του 
κυβερνώντος κόμματος προκαλούν με ψεύτικες υποσχέσεις 
για  λύσεις  που  θα  είναι  συμβατές  με  την  κυβερνητική 
πολιτική.  Ιδιαίτερα  προκαλούνται  οι  κάτοικοι  της  πιο 
σεισμόπληκτης περιοχής του νομού, της Παλικής, με ευθύνη 
και του Περιφερειακού Συμβουλίου που σε αυτή τη λογική 
είχε  απορρίψει  ψήφισμά  μας  για  λήψη  αντισταθμιστικών 
μέτρων για τα παιδιά των σεισμοπλήκτων, αφού θεωρείται 
ότι  ζουν,  κατοικούν,  μορφώνονται  και  νοσηλεύονται  σε 
συνθήκες καλύτερες από άλλες περιοχές της χώρας!!! Την 
ίδια  ώρα  στήνεται  μια  ψεύτικη  και  αποπροσανατολιστική 
αντιπαράθεση ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ που δεν ακουμπά το «πάπλωμα» 
της στρατηγικής του κεφαλαίου. 
Η Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων ρωτά με ποιους τρόπους 
θα  δράσει  το  Περιφερειακό  Συμβούλιο  και  ο  κ. 
Περιφερειάρχης  ώστε  να  στηριχθούν  οι  διεκδικήσεις  του 
λαού της Κεφαλονιάς για: 

• Να μην γίνει καμιά μετακίνηση προσωπικού από 
το  Μαντζαβινάτειο,  αντίθετα  να  ανακληθούν 
τώρα αυτές που έχουν γίνει και να επιστρέψουν 



όσοι γιατροί, νοσηλευτές και εργαζόμενοι έχουν 
μετακινηθεί.

• Πλήρη κρατική χρηματοδότηση σύμφωνα με τις 
υπάρχουσες ανάγκες.

• Να  πλαισιωθούν  και  τα  δύο  Νοσοκομεία  του 
Νομού, τα Κέντρα Υγείας, τα Αγροτικά Ιατρεία, το 
ΕΚΑΒ  και  οι  δομές  Ψυχικής  Υγείας  με  μόνιμο 
ιατρικό,  νοσηλευτικό  και  τεχνικό  προσωπικό 
όλων  των  ειδικοτήτων  πλήρους  και  σταθερής 
απασχόλησης.

• Καμιά συγχώνευση - κατάργηση νοσοκομείου.
• Ενιαίο,  καθολικό,  σύγχρονο,  αποκλειστικά 

δημόσιο σύστημα υγείας – πρόνοιας - φαρμάκου 
με κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στην 
υγεία.
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